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Ha a tavaszi országgyûlési választás a sza-
vazófülkék forradalma volt, akkor nálunk az
õszi önkormányzati ugyancsak. Városunk pol-
gárai szavazatukkal egyértelmûen kifejezésre
juttatták, hogy mivel nem kívánnak tovább
együtt élni. Ennek eredménye az, hogy a vá-
lasztókörzetek nagy többségében leváltották
a korábbi képviselõket, helyükre újakat, s ed-
dig soha nem látott arányban függetleneket ül-
tettek. Nem utolsósorban ennek köszönhetõ
az is, hogy lapunk újra megjelenhet.

S ha már a miniszterelnöknek a lenini for-
radalomelmélet jegyében született, emléke-
zetes tavaszi gondolatmenetével indítottunk,

akkor folytassuk is azzal! Permanens volt
ugyanis az edelényi (és tekintve, hogy mind-
össze három településen nem a független je-
lölt lett a polgármester, a választókerületi) for-
radalom. A tavaszi elsõ után, amikor az or-
szágban egyedül itt választottunk független or-
szággyûlési képviselõt, most újabb jelzést
küldtek a hatalomnak a szavazók. Talán oda-
fönt is meglátják végre, hogy a kormányzó-
párt helyi jelöltjei harmadannyi szavazatot kap-
tak, mint a megyei listája.

Folytatólagosnak kellene lennie ennek a for-
radalomnak, ezt hallani mostanság minden-
hol a városban. Azokra gondolnak az ember-

ek, akiknek – ha már a hála nem is kategória
náluk – legalább az alkalmazottól kötelezõen
elvárható lojalitásról nem lett volna szabad
megfeledkezniük. Akik folyamatosan féle-
lemben tartották a beosztottjaikat (tõlük elvárták
az engedelmességet), vérfolyammal riogatva
õket. Akiknek a célja egyikük szerint (akinek
beosztásából eredõen végképp pártatlannak
kellett volna maradnia) kizárólag egy volt: ne
Molnár Oszkár legyen a polgármester. 

Az edelényiek olyan többséggel, amely ré-
vén a Fidesz tavasszal kétharmadhoz jutott,
nem így gondolták. Most már valószínûleg ne-
kik kellene elgondolkodniuk…

Az 1956-os emlékmû megkoszorúzással vette kezdetét városunkban az október 23-i megemlékezés. Elsõként önkormányzatunk
nevében Molnár Oszkár polgármester és dr. Csiszár Miklós címzetes fõjegyzõ helyezte el a kegyelet virágait.
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A SZERETET HATALMA
„1956 legfontosabb üzenete szá-

munkra, hogy a szeretet hatalma és nem
a hatalom szeretete kell hogy vezérelje
tetteinket” – hangsúlyozta október 23-i
ünnepi beszédében Molnár Oszkár, tér-
ségünk országgyûlési képviselõje, váro-
sunk polgármestere. A hagyományoknak
megfelelõen e napon adták át az elismerõ
kitüntetéseket.

A Forradalmak terén álló 1956-os em-
lékmûnél rendezett koszorúzással vette kez-
detét a megemlékezés október 23-án. Az ön-
kormányzat, intézmények, pártok és civil
szervezetek helyezték el a megemlékezés vi-
rágait.

Ezt követõen ünnepi ülést tartott a képvi-
selõ-testület, amelyen azokat tüntették ki,
akik munkásságukkal jelentõs mértékben já-

rultak hozzá vá-
rosunk fejlõdésé-
hez. Díszpolgári
elismerést vehe-
tett át Béres Mik-
lós, nyugalma-
zott görög kato-
likus parókus,
Pro Urbe Ede-
lény-díjat kapott
dr. Erdõs András
és Szigeti Ferenc.

A polgármes-
ter ünnepi beszé-
de után a gimná-
zium diákjai ad-
tak ünnepi mû -
sort a mûvelõdé-
si központban.

2001 óta idei nyugdíjba vonulásáig volt a
görög katolikus egyházközség helynöke, majd
parókusa. Elõzõ állomáshelyeihez hasonlóan,
ahol az 1968. évi felszentelése óta látta el a
lelki szolgálatot, városunkban is kimagasló
munkát végzett a hit igazságának a terjeszté-
se, a keresztényi lelkiélet gondozása és a fia-
talok vallásos életre való nevelése terén. Pa-

pi feladatát magas szintû felkészültségével, pá-
ratlan szorgalmával és hiánytalan lelkiisme-
retességgel végezte. Szép eredményeket ért el
és hagyott maga után.

A papi feladatokon túl jelentõs szerepet töl-
tött be a város közéletében is. Jó kapcsolatot
tartott fenn az oktatási és a többi intéz-
ménnyel. Mindig részt vett a város társadal-

mi és egyéb rendezvényein. Nagy lelkese-
déssel ment a gyermekek és az idõsek közé,
súlyponti kérdésként kezelte a kórház gon-
dozottjainak és a szociális otthon lakóinak a
lelki gondozását. Sok elkeseredett embernek
vitt lelki vigaszt. Nem túlzás, valóság: min-
dig is szeretettel volt Edelény város egész la-
kossága iránt.

A Forradalmak terén álló kopjafánál tisztel-
gett városunk október 6-án az 1848/49. évi for-
radalom és szabadságharc vértanúinak az em-
léke elõtt.

Hadobás Pál, a Mûvelõdési Központ, Könyv-
tár és Múzeum igazgatója beszédében idézte
fel az Aradon kivégzett tizenhárom tábornok és
az ugyanazon a napon Pesten kivégzõ osztag
elé állított Batthyány Lajosnak, az elsõ felelõs
magyar kormány miniszterelnökének az alak-
ját. Hangsúlyozta: bár tragikus eseményre kell
emlékeznünk, október 6. mégis a hazánk füg-
getlenségéért való, megalkuvást nem ismerõ ki-
állás dátumaként vonult be történelmünkbe.

A rendezvény zárásaként sorra gyulladtak meg
a gyertyák és mécsesek a vértanúk emlékére.

Pro Urbe díjas: 
Szigeti Ferenc

1955 szeptemberétõl 1991. évi nyugdíjazá-
sáig biológia-testnevelés szakos tanárként szol-
gálta városunk iskolásainak szellemi és testi
fejlõdését, szakfelügyelõként az egykori járás
testnevelõinek a szakmai fejlesztését.

Az akkori Bányász Sportegyesület felnõtt ké-
zilabdacsapatának a játékosaként is meghatá-
rozó szerepet vállalt abban, hogy megépüljön
az új pálya, pedagógusként pedig az iskolai sport-
foglalkozásokon biztosította az utánpótlást.
Emellett figyelmet fordított más sportágakra is.
A keze alatt felnövõ sportolóink szép sikereket
értek el különbözõ versenyeken, szpartakiádo-
kon, úttörõ olimpiákon, járási, megyei és or-
szágos bajnokságokon, sokan közülük maguk
is testnevelõ tanárok lettek.

A szülõkkel együtt két keze munkájával vett
részt a tornaterem és tanuszoda megépítésében.
A létesítmény biztosította a korszerû feltétele-
ket a testnevelés és sport számára, s szolgálja
mind a napig a testnevelés, az egészséges élet-
re való felkészülés ügyét. 

Az 50-es évek végén tagja volt az akkori szín-
játszó körnek is, amely több elõadást tartott töb-
bek között városunkban, Szendrõben, Zilizen.

Munkáját már több alkalommal is elismer-
ték miniszteri dicsérettel, kiváló munkáért ki-
tüntetéssel.

Városunk díszpolgára: Béres Miklós

Gyertyagyújtással
emlékeztünk

Pro Urbe díjas: 
dr. Erdõs András

Az elmúlt 35 évben megszakítás nélkül biz-
tosította városunk és a környezõ települések ál-
lategészségügyi feladatainak az ellátását. Fel-
adatai közé tartozott az egykori járás területén
a kényszer- és a rendes vágású állatok húsvizs-
gálatának napi rendszerességgel történõ vizs-
gálata, a közúti és vasúti állatszállítás felügye-
lete, közel 50 élelmiszer- és takarmányforgal-
mazó üzlet ellenõrzése, az állatállomány jár-
ványvédelme, védõoltások és diagnosztikai cé-
lú vizsgálatok elvégzése.

Mindemellett ellátta korábban a polgári vé-
delem szakszolgálati parancsnoki beosztását, va-
lamint kamarai tisztséget is vállalt.

Mivel a 90-es évek elejétõl folyamatosan és
nagymértékben csökkent az állatállomány, le-
hetõsége nyílt a civil szervezetek munkájában
is részt venni. Tíz esztendeje meghatározó sze-
repet vállalt a katolikus templom felújítását cé-
lul kitûzõ alapítványban. Munkájának köszön-
hetõen a templom külsõ és belsõ felújítását kö-
vetõen városunk arculatának meghatározó vá-
rosképi elemévé vált.

Õ maga így vall: „Hálás vagyok a sorsnak,
hogy ide vezetett, és az edelényieknek, hogy
befogadtak bennünket. Munkám során mindig
éreztem a megbecsülést és az emberek szere-
tetét.”

Városunk idei kitüntetettjei: Béres Miklós (balról), Szigeti Ferenc
és dr. Erdôs András.
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Megkérdõjelezhetetlen többséggel lett
harmadszor is városunk polgármestere.
Bár az elmúlt egy év alatt ellenfelei meg-
ragadtak minden eszközt vele szemben,
az országgyûlési választás után az ede-
lényiek ismét félreérthetetlenül meg-
üzenték: a személyt nézik, nem a pár-
tállást. Molnár Oszkárral arról beszél-
gettünk, õ hogyan élte meg mindezt.

– Azután, hogy az itt élõk országgyûlési kép-
viselõvé, majd polgármesterré és önkor-
mányzati képviselõvé választásommal is meg-
tiszteltek a bizalmukkal, nincs már más ben-
nem, mint a hála és a felelõsségérzet ennek
megszolgálására.

– Az, ami az elmúlt egy év alatt történt,
nyomtalanul a semmibe veszett volna?

– Nem kívánom senkinek azt, amit ki kel-
lett állnom, fõként nem a csalódásokat barát-
nak hitt személyekben. Mégis sokkal inkább
azt látom mindebben, hogy lehetõségem nyílt
igazi valójukban megismerni embereket, meg-
tudhattam, kik azok, akik mellettem állnak.
Rengeteg olyan tapasztalattal gazdagodtam,
amelyeknek, most már tudom, korábban hí-
ján voltam. A jó pap is holtig tanul.

– Emiatt lett volna õsszel visszafogottabb
a kampány?

– Ha az ellenfeleimére gondol, akkor azt
kell mondanom, hogy egy darabig tényleg úgy
tûnt, visszafogottabb. De inkább csak taktikát
változtattak ideig-óráig a felszínen. Az sem ke-
vésbé lejáratási szándék ugyanis, hogy min-
den eredményt a sajátjukként állítottak be, ami
baj viszont a várost sújtotta, azt kizárólag az
én nyakamba akarták varrni. A mélyben azon-
ban legalább olyan durva dolgok zajlottak, mint
tavasszal: gyanúsítgatások, feljelentgetések,
ombudsmani vizsgálat kezdeményezése, fe-
nyegetések, rátelepedés a helyi tájékoztatás-
ra, álinformációk terjesztése.

– Ha már álinformációk, akkor nem igaz
az, hogy csak azért, mert nem a Fidesz
gyõzött Edelényben, négy évig kilátásunk
sincs pályázati pénzekre?

– Rögtön az elején szeretném leszögezni:
nem olyanoknak ismerem a Fidesz országos
vezetõit, akik elkövetnék ugyanazt a hibát, amit
annak idején Lamperth Mónikáék. De nézzük
a tényeket! A több mint háromezer település-
nek csak az egyharmadában állított polgár-
mester-jelöltet a Fidesz. Azt jelentené ez, hogy
az ország kétharmada eleve nem is számíthat
pályázatokra? Másrészt a 2013-ig érvényes uni-
ós költségvetési ciklusban már elosztották a
pénzeket. Akárhogyan is, de ma városunkban
hárommilliárd forintnyi fejlesztési pályázat

megvalósítása van már folyamatban, vagy in-
dulnak rövidesen a beruházások. Ezek a té-
nyek, a többi csak riogatás volt, hogy eltán-
torítsák tõlem az embereket. Hibáztak: nem
értették meg, hogy az edelényiek felnõttek és
öntudatosak, s legfõképp átlátnak a szitán.  

– Ne kerülgessük a forró kását! Városszerte
hallani, hogy az emberek azt mondják: meg-
adták Önnek a felhatalmazást, most elvárják,

hogy rendet tegyen vezetõi
szinten. Várhatóak személy-
cserék?

– Már a választás elõtt is ér-
keztek hozzám ilyen informá-
ciók, s azóta csak felerõsödött
ez az elvárás, amely az ön-
kormányzat szolgáltatásait így
vagy úgy igénybe vevõk elé-
gedetlenségébõl fakad. Nem
véletlenül írtuk oda független
jelölttársaimmal a szórólapja-
inkra, hogy mi, edelényiek
tudjuk, min kell változtatni, s
mit kell megõriznünk. Ha úgy
tetszik, a szükséges lépések
megtételéhez felhatalmazást
kértünk. Elõre kell bocsáta-
nom, hogy a személyi dönté-
sek meghozatalának a joga a
képviselõ-testületet vagy az
egyéb munkáltatót illeti meg,
illetve az érintettek maguk is
meghozhatják azokat. Az utób-
biaknak még az országgyûlési
választás elõtt megadtam az
egyeztetés lehetõségét, azt kö-
vetõen pedig még fél év állt
rendelkezésükre. Kinyilvání-
tották szavakkal és tettekkel,
hogy nem kívánnak velem
mint polgármesterrel együtt
dolgozni. Megtörtént az is,
hogy munkatársaimmal kö-

zölték: már csak az októbert kell megvárni, az-
tán eltakarítják õket még a városból is. Az új
képviselõ-testület mindjárt az elsõ ülésén már
lépett személyi kérdésben a városi televízió ve-
zetését illetõen. Úgy gondolom, joggal várha-
tom el, hogy a többi érintett levonja a követ-
keztetéseket, hiszen bizonyára õk is látták a
választás eredményét, s hallják az edelényiek
szavát.

�� INTERJÚ ��

Molnár Oszkár: „Mindenkinek magának kell levonni a következtetéseket...”

MEGKÉRDÕJELEZHETETLEN TÖBBSÉG

A Bibliával a kezében tette le az esküt.

Molnár Oszkár javára ítélt október kö-
zepén a bíróság abban a polgári perben,
amelyet szendrõládi és laki cigány asz-
szonyok indítottak ellene. Szerintük a pol-
gármester megrágalmazta õket, amikor
azt mondta, hogy vannak terhes anyák,
akik szándékosan ártanak magzatuknak. 

A keresetlevél ismertetésével március máso-
dik felében kezdõdött a per, amelyben most íté-
let született.

A tavaly júniusi képviselõ-testületi ülésen Mol-

nár Oszkár polgármester ugyanis azt mondta,
hogy egyes terhes nõk a magasabb pótlék re-
ményében szándékosan ártanak magzatuknak.
Kiderült közben, hogy a sajtóban már jelentek
meg korábban is cikkek ilyen esetekrõl, Mol-
dova György is írt errõl a Miskolcról szóló köny-
vében, egy tavalyi õszödi tanácskozáson pedig
a szocialista Szabó Éva országgyûlési képviselõ
tájékoztatta frakciótársait a jelenségrõl. A Hír TV
januárban mutatott be egy riportfilmet, amely-
ben a nyilatkozók elismerték az állítás valódi-
ságát, s a Rivotril nevû szert is megnevezték.

A polgármester javára ítéltek
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Állami feladat lenne a gátak megerõsítése
Több kedvezõtlen tényezõ szerencsétlen

együttállása kellett ahhoz, hogy bekövetkezzen
a májusi és júniusi árvíz. Errõl az elõzõ képvi-
selõ-testület utolsó munkatervben szereplõ
ülésén beszéltek a vízügyi szakemberek. Csak
a térség egészét átfogó védelmi fejlesztés hoz-
hatna megoldást, amelyhez a vízügyi igazga-
tóságon mint állami hivatalon keresztül a köz-
ponti költségvetés kötelessége a források biz-
tosítása.

„A védekezõk mindent megtettek, ami em-
berileg lehetséges” – jelentette ki Csont Csaba,
az Észak-magyarországi Környezetvédelmi és
Vízügyi Igazgatóság osztályvezetõje. Olyan
mennyiségû csapadék hullott azonban május-
ban és júniusban, amelynek valószínûségi el-
õfordulása ötszáz év, míg az egyébként megle-
põen jól kitartó depóniákat száz esztendõsre épí-
tették. Nagyobb biztonságot nyújtana a terve-
zés alatt álló három árvízcsúcs-csökkentõ és négy
záportározó, ám a szakember véleménye sze-
rint a júniusi második árhullám problémáját már
az sem oldotta volna meg.

A depónia helyreállítása az állam feladata,
az eredeti védképesség visszaállítását elvileg no-
vember 15-ig biztosítani kellene. A további fej-
lesztést akadályozza az, hogy városunkban
szûk mederben és belterületen folyik át a Bód-
va. A gát megemeléséhez ugyanis szélesíteni is
kellene azt, amihez utcákat kellene elbontani,

ami természetesen elképzelhetetlen. Emellett a
térség egésze számára kell megoldást találni, ami-
hez szintén pénz kellene.

A szakember azt is elmondta, hogy az ugyan-
csak gondot jelentõ talajvíz csökkenése csak a
folyó teljes apadása után következhet be. Ez
azonban sokkal lassúbb folyamat lesz, mint a
feltöltõdés volt.

Molnár Oszkár polgármester arról tájékoztat-
ta a képviselõ-testületet, hogy két hét elteltével
kapott visszajelzést telefonon az Illés Zoltán ál-
lamtitkárhoz írt leveléhez. Abban az árvízvéde-
lem átfogó rendezésére minél gyorsabb állami
beavatkozást kért. A hívás során arról értesítet-
ték, hogy levelét elolvasták, s valaki majd felve-
szi vele a kapcsolatot.

Több százezer homokzsák és több ezer ember igyekezett megvédeni városun-
kat a Bódva pusztító árjától.

Október elején megkezdõdött a volt
ÉMÁSZ-székház átalakítása szociális bérla-
kásokká. Átmenetileg olyan árvíz sújtotta csa-
ládokat helyeznek el ott, akiknek a lakhatá-
sát a tél beállta elõtt nem sikerül biztosítani.

A 35 milliós beruházás a Tesco és a Magyar
Vöröskereszt jóvoltából kezdõdhetett meg. Az
áruházlánc 200 forint értékû adománykártyá-
kat bocsátott ki vásárlói részére, az egybegyûlt
összeget pedig teljes egészében városunk meg-
segítésére, hat család elhelyezésére fordított a
segélyszervezet közvetítésével. 

„A Tesco üzleti tevékenységében kiemelt he-
lyen szerepel a felelõs vállalati magatartás – mond-
ta Per Bank vezérigazgató –, ezért megpróbál
olyan kezdeményezéseket elindítani, amelyek
egy-egy fontos problémára keresnek megoldást.
Célkitûzéseink megvalósításába gyakran bekap-
csolódnak a vásárlóink is, akiknek ezúton is sze-
retnénk megköszönni, hogy részt vettek az ár-
vízkárosultak megsegítésére indított akcióban.
Emellett szeretnénk megköszöni a Magyar Vö-
röskeresztnek is, hogy a Tesco vásárlók 35 mil-
lió forintos adományát eljuttatta a rászorulóknak”

Molnár Oszkár polgármester városunk, els-
õsorban a májusi és júniusi árvíz által legin-

kább sújtott lakosok nevében mondott köszö-
netet az áruházláncnak és vásárlóinak, valamint
a Magyar Vöröskeresztnek. Mint mondta, az el-
múlt hónapokban megható volt az ország és a
határokon túl élõ magyarság összefogása az ede-
lényiek megsegítése érdekében, ez az adomány
pedig kiemelkedõen nagy mivoltán túl is ezt
erõsíti meg. 

„Jelen beruházás nagy segítség az árvíz mi-
att bajbajutott és otthon nélkül maradt csa-

ládok lakhatásának biztosítására, még a hi-
deg napok beállta elõtt” – mondta Habsburg
György, a Magyar Vöröskereszt elnöke, hoz-
zátéve, hogy a lakások a késõbbiekben is se-
gítséget jelenthetnek a rászorulók számára.
A szervezet városunkban emellett 150 rá-
szoruló árvízkárosult család házának az új-
jáépítésében segédkezik különbözõ építõ -
anyagokkal, illetve az elveszett ingóságok pót-
lásával.

Mintegy 15 millió forint áll még rendel -
kezésre az önkormányzat elkülönített szám-
láján, amelyre az árvízkárosultak támoga-
tására érkeznek a pénzadományok. Az elõzõ
képviselõ-testület állásfoglalása szerint ebbõl
már csak azokat lehet majd segíteni, akik-
nél a lakótérben is megjelent a víz.

A májusi és júniusi árvizek óta összesen
77 630 994 forint érkezett arra az elkülöní-
tett számlára, amelyet az önkormányzat nyi-
tott a károsult lakosok megsegítésére szánt
pénzadományok számára. Az adakozási kedv
természetesen az elsõ egy-két hónapban volt

erõsebb. Települések, köztük lengyel és szlo-
vák testvárosaink, cégek küldtek nagyobb
egyszeri összeget, de jelentõs részt tesznek ki
a magánszemélyek befizetései is.

369 ingatlantulajdonosnak biztosított ebbõl
az önkormányzat egyszeri 100 ezer forintos se-
gélyt, illetve a képviselõ-testület keretet külö-
nített el az árvízzel kapcsolatos dologi kiadá-
sokra: a szemét- és vízdíjra, az adományok cso-
magolási, fuvarozási és rakodási költségeire, a
lakosság részére végzett szakértõi munkák dí-
jazására.

Október 20-i állapot szerint 14 921 844 forint
állt még rendelkezésre a pénzadományokból.

MEGKEZDÕDÖTT AZ ÁTALAKÍTÁS

A pénzadományokról
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Több száz gyermek vehetett részt tá-
borozásban nyáron. Az árvíz után ön-
kormányzatok, alapítványok, jótékonysági
szervezetek ajánlották fel ezeket a le-
hetõségeket, de voltak vállalatok is köz-
tük. A tapasztalatokról Baranyi Ferencet,
a polgármesteri kabinet szervezéssel
megbízott munkatársát kérdeztük.

– Közel harminc táborba mintegy nyolcszáz
gyermek utazhatott el a szervezésünkben, ami-
ért mérhetetlenül hálásak vagyunk az ilyen for-
mán segítségünkre sietõknek. Ennél azonban töb-
ben nyaralhattak egyéb felajánlások révén,
amelyek nem hozzánk érkeztek, hanem vala-
melyik intézményünkhöz. Ezek megszervezé-
sébe természetesen nem szóltunk bele, de ha
segítséget kértek tõlünk, megadtuk.

– Hogyan érkeztek a felajánlások?
– Voltak, akik Molnár Oszkár polgármestert hív-

ták fel, voltak, akik a polgármesteri hivatalt, de
jöttek hagyományos és elektronikus levelek is.
Egyetlen felajánló sem kötötte ki, hogy kizárólag
árvízkárosult gyermekek lehetnek a résztvevõk.
Tisztában voltak a híradások alapján azzal, hogy
olyan háromszáz ingatlant érintett közvetlenül az
árvíz, amelyeknek nem mindegyikében él isko-
láskorú, ugyanakkor a város más területein élõk
szülei is ott voltak a védekezéskor.

– Mennyibe került mindez városunknak?
– Egy fillérbe sem. A szállást és az ellátást

mindannyian térítésmentesen ajánlották fel.
Voltak, akik az utaztatást kezdetben a mi fel-
adatunknak gondolták, de aztán megértették a
helyzetünket, s azt is vállalták az általuk bizto-
sított buszokkal. Egy táborba kellett vonattal uta-
zniuk a gyermekeknek, de akkor a MÁV segí-
tett kilencven százalékos kedvezménnyel.

– A választási kampány alatt a helyi Fidesz

lapjában olvasói levél formájában bírálták a tá-
borok megszervezését.

– Sajnálom, hogy miután az alsósok délutá-
ni tanításának az ügyében csupán meghivatko-
zott olvasói levél kapcsán az egyébként jelölt-
jükként indult igazgatónõ állításait olvashattuk,
addig ebben az esetben sem kísérelték meg a
mi álláspontunkat megtudakolni. Minden tábort
meghirdettünk a képújságban, segítõink értesí-
tették azokat is, akikrõl tudták, hogy helyzetük
miatt nem láthatják a városi tévét. A jelentkezés
sorrendjében írtunk fel mindenkit, kivétel csak

akkor lehetett, ha a felajánló kikötötte az élet-
kort vagy a gyermekek nemét. Persze a legtöb-
ben a Balatonra szerettek volna menni, de a lét-
számkeret minden esetben adott volt. Volt vi-
szont olyan tábor, amely azért maradt el, mert
nem volt elég jelentkezõ, például száz helyett
csak öt. Úgy emlékszem, az Ön által említett
esetben errõl volt szó. Szomorú, hogy kiforgat-
va ezt a kérdést is a kampány részévé tették, hi-
szen mindez a felajánlók bizalmát ingathatja meg,
nekünk pedig még nagy szükségünk lenne a se-
gítségre.

Közös fejlesztés indul a „Ví(ss)z-hang”
elnevezésû program keretében, amely az
egykori járás területén a térség hatvan-
három települését vonná be a munkába.
Az elsõdleges cél az árvízkárok elhárí-
tása és felkészülés a jövõbeni katasztró-
fák elkerülésére.

Molnár Oszkár polgármester, a térség füg-
getlen országgyûlési képviselõje Szõlõsardóban
kifejtette: az árvíz után jött a kezdeményezés,
az ötlet a program kidolgozására, amely az ár-
vízi feladatok mellett a munkahelyteremtés kér-
désére és a helyiek boldogulására is megoldást
jelenthet. Úgy fogalmazott: „Az árvízi és az azt
követõ állapotok, tapasztalatok alapján kije-
lenthetõ, hogy csak magunkra számíthatunk. Ki-
zárólag csak a szlogenek, szólamok területén
ígérnek segítséget.” Hozzátette: úgy kell átvé-
szelni az õszi csapadékos idõjárást, a telet, majd

a tavaszi olvadást, hogy nagyon sok helyen sé-
rültek a gátak, a védekezõ képesség pedig lé-
nyegesen alacsonyabb, mint a rekordárvíz elõtt
volt.

Mint mondta, bár a projekt mindezen prob-
lémákra egy-két hónapon belül nem adhat meg-
oldást, az ötletgazdák hosszú távra terveznek,
és szeretnék a térséget biztonságban tudni, en-
nek lehetõségét pedig ezáltal biztosíthatják. A
cél az, hogy létrehozzák az úgynevezett Cse-
reháti Társadalmi Testületet, amelynek az érin-
tett települések mellett civil szervezõdések al-
kotják majd tagjait. E testület negyedévenként
tartaná összejöveteleit, amelyeken megtárgyal-
hatják a közös aktuális, valamint a hosszú tá-
vú feladatokat, elképzeléseket.

Molnár Oszkár szerint emellett szükség van
egy kiemelten közhasznú nonprofit társaságra,
amely koordinálná a térség fejlesztését, beleértve
az árvíz elleni védekezés, az önellátás, a mun-

kahelyteremtés lehetõségeit is. Az összedõlt vagy
jelentõs mértékben sérült házak újjáépítése
nem jelent önmagában megoldást, attól az érin-
tett családok életminõsége nem változik meg.
Az itt élõ embereknek, a vidéknek az életmin-
õsége akkor fog javulni, ha a létbiztonságukat
nem munkanélküli segély formájában, hanem
egyéb módon tudják majd biztosítani, és ez a
cél.

A munkahelyteremtés kapcsán Molnár Osz-
kár kitért arra, hogy két terület nyújt jelenleg kéz-
zelfogható fejlõdést a térségnek: az energia és
az élelmiszer. Ezáltal nagyon sok munkahelyet
lehetne generálni a környéken, itt maradhatnának
azok a fiatalok is, akik jobb híján elmennek a
nagyvárosba.

Megjegyezte, az említett fejlesztési lehetõ -
ségeknek az adhat jó alapot, hogy ez a terület
kivételes adottsággal rendelkezik: Magyarország
egyetlen ökotérsége.

TÉRSÉGI FEJLESZTÉSI PROGRAM INDUL

Gyermekeket táboroztattak

Városunkban járt a nagykövet

Egy-egy családot keresett fel Lévai Ani-
kó, az Ökumenikus Segélyszervezet jó-
szolgálati nagykövete a Bódva és az Új-
templom utcában.

A segélyszervezet utalványokkal és a kivite-
lezés finanszírozásával segített az itteni árvíz-
károsultakon. A nagykövet asszony most arról

gyõzõdött meg személyesen, hogy a támoga-
tás révén hogyan sikerült a lakásokat felújíta-
ni.

A kormányfõ felesége még a választás elõtt
kérte fel arra Molnár Oszkár polgármestert, hogy
ezen a bejáráson kalauzolja õt. Az árvízkáro-
sultak meglátogatása után személyes megbe-
szélést is folytattak a polgármesteri hivatalban.
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Független sikerek – visszaszoruló pártok
Majdnem 20 százalékkal haladta meg

a részvétel az országos átlagot városunk-
ban az október 3-i önkormányzati vá-
lasztáson. A szavazási kedv a 7. választó-
körzetben volt a legnagyobb, ahol a vá-
lasztók közel 68 százaléka járult az ur-
nákhoz, de még a leggyengébb érdeklõdést
mutató 6. választókörzetben is 61 száza-
lék szavazott.

Bár a kampány általános megítélés szerint jó-
val csendesebb volt, mint például a tavaszi or-
szággyûlési volt, a nagyarányú részvétel egyér-
telmûen igazolta: városunk polgárai véleményt

kívántak mondani az elõzõ képviselõ-testület
mûködésérõl, különösképpen az elmúlt egy év
történéseirõl. Az is bebizonyosodott, hogy nem
pártokat kívántak preferálni, hanem általuk hi-
telesnek tartott személyekre szavaztak.

Városunk két évtizedes önkormányzatiságának
a történetében elõször történt meg az, hogy va-
lakit sorban a harmadik alkalommal alkalmasnak
tartottak az edelényiek a polgármesteri megbí-
zatásra. Molnár Oszkár egymaga több szavaza-
tot kapott, mint a többi három jelölt összesen.

Az egyéni választókörzeti képviselõválasztás
egyértelmû gyõztesei a függetlenek lettek, ará-
nyuk a testületen belül még sohasem volt ilyen

magas. A pártok közül a nagy vesztes a Jobbik
volt, amelynek sem egyéni, sem listás helyet nem
sikerült szereznie. Nyilvánvalóan kudarcként ér-
tékelheti szereplését a Fidesz is, hiszen az elõzõ
ciklusok többségi pozíciója helyett végül is meg
kellett elégedniük egyetlen listás és egy egyéni
mandátummal. Valószínûleg jobb eredményre
számított a Civil Összefogás is a listán meg-
szerzett egy képviselõi helynél. A Túl az Ópe-
rencián szintén egy listás mandátumot szerzett,
felét a korábbinak. Az MSZP korábban rendre
listáról tudott több képviselõt is bejuttatni, most
viszont egyet sem, ugyanakkor sikerült egy egyé-
ni mandátumot megszerezniük.

Kapott 
Jelölõ érvé-

%szervezet nyes
Polgármester szavazat 

Molnár Oszkár független 2966 56,17

Választókörzeti képviselõk
1. Sztankóné 

Sándor Ibolya független 188 29,84
2. Csabai Gyula MSZP 162 24,29
3. Lázár István Fidesz 275 36,09
5. Molnár Oszkár független 304 47,80
6. Antal Pál független 191 35,30
7. Korbély 

Györgyi Katalin független 225 29,57
8. Magyar Árpádné független 353 57,31

Listáról mandátumot szerzett
Baricska Jánosné Fidesz
Vattay Béla Túl az Óperencián
Virág Tamás Változás Edelény

mtv.hu (2010. október 3.)
Ismét Molnár Oszkár Edelény elsõ embere
A Borsod megyei település polgármestere a

mérhetetlen bizalomnak tulajdonítja a válasz-
tók döntését 

stop.hu (2010. október 3.)
Molnár Oszkár Edelény polgármestere
Molnár Oszkár lett ismét a Borsod megyei

Edelény polgármestere.

nepszabadsag.hu (2010. október 3.)
Molnár Oszkár április után újra megverte a

Fideszt
A függetlenként induló polgármester – aki ko-

rábban is a város vezetõje volt – vasárnap késõ
este azt mondta: mérhetetlen bizalom ez a vá-
lasztók részérõl. Véleménye szerint a város lakói
megértették azt, itt nem parlamenti választásról
van szó; arról döntöttek, kiben bíznak helyben.

fn.hu (2010. október 3.)
Molnár Oszkár újrázik

Molnár Oszkár a szavazatok 56,17 száza-
lékával lett ismét a Borsod megyei Edelény pol-
gármestere.

barikad.hu (2010. október 3.)
Ismét Molnár Oszkár lett Edelény polgár-

mestere
„Idén az árvíz, az árvizek elleni küzdelem volt

a fõszereplõ a településen. Jelenleg a legfontosabb
az edelényiek számára az, hogy a gátrendszer rend-
ben legyen” – nyilatkozta a polgármester.

mandiner.hu (2010. október 5.)
Mandátumot szerzett a Túl az Óperencián
„Programjának ismeretében tudok erre majd

válaszolni” – nyilatkozta Vattay Béla képviselõ
arra a kérdésre, hogy „Molnár Oszkár, megvá-
lasztott független polgármester és országgyûlé-
si képviselõ számíthat Önre?”

index.hu (2010. október 8.)
Elbukta a polgármester-választást, lemon-

dott a mandátumáról

A sikertelen polgármester-jelöltsége után az
elnyert egyéni képviselõi mandátumáról is le-
mondott az edelényi Németh András. Mivel
egyéni választókörzetben szerzett mandátumot,
harminc napon belül új választást kell kiírni
a városban. Németh a Fidesz jelöltjeként in-
dult, de több mint harminc százalékkal kika-
pott a város regnáló polgármestere, a Fideszbõl
kizárt Molnár Oszkártól.

„Egymás mellett kell élnünk, de ennek
feltétele, hogy mindenki betartsa az
együttélés alapszabályait” – szögezte le
a helyi kisebbségekkel kapcsolatban Mol-
nár Oszkár polgármester programismer-
tetõjében. A közeledési folyamat elõse-
gítése érdekében javaslatára kisebbség-
ügyi tanácsnok megbízásáról határozott
a képviselõ-testület.

Városunkban az október 3-i választások ered-
ményeként cigány, lengyel és ruszin önkormány-
zat alakult. A hozzájuk tartozó helyi kisebbségekkel
való kapcsolattartás feladatával Magyar Árpádné
önkormányzati képviselõt bízták meg.

A tanácsnok közremûködik az önkormány-
zat költségvetésének készítésekor a kisebbségekre

vonatkozó rész kidolgozásában. A képviselõ-
testület által meghatározott irányelvek alapján
koordinálja az önkormányzat kisebbségi poli-
tikáját. Közremûködik és javaslatot tesz a pol-
gármesternek a kisebbségi önkormányzatok és
a városi önkormányzat közötti munkakapcso-
lat kialakításában. Figyelemmel kíséri és elem-
zi a városban élõ nemzeti és etnikai kisebbsé-
gek életkörülményeit, szociális és kulturális hely-
zetét, segíti hagyományaik ápolását, értékeik
megõrzését és gyarapítását. Elõzetesen véle-
ményezheti emellett a kisebbségi politikára vo-
natkozó határozattervezeteket; Jogosult a ki-
sebbségeket érintõ rendelettervezetek elõter-
jesztésére. Feladatai közé tartozik az is, hogy
koordinálja a települési önkormányzat és a ki-
sebbségi önkormányzatok közötti párbeszédet.

Kisebbségügyi tanácsnok segíti a közeledést

VÁLASZTÁS A SAJTÓ TÜKRÉBEN
A hazai sajtó élénk érdeklõdése kísérte ezúttal is az edelényi választás kimene-

telét. Az alábbiakban a megjelent híradásokból válogatunk.

December 19-re tûzte ki a választási
bizottság a 4. számú választókörzet
idõközi választásának az idõpontját.

Németh Andrásnak, a Fidesz jelöltje-
ként megválasztott önkormányzati kép-
viselõnek a lemondása miatt tartandó
választás idõpontját eredetileg december
5-ra tûzték ki. Ez azonban nem felelt meg
annak az elõírásnak, hogy a választást
legkésõbb a szavazás napja elõtt hatvan
nappal kell kitûzni.

Ennek megfelelõen módosult a többi
idõpont is: a kopogtató cédulákat no-
vember 1. és 4. között küldik ki, jelöl-
tet állítani november 19-én 16 óráig le-
het.
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MEGALAKULT A KÉPVISELÕ-TESTÜLET
Megtartotta alakuló ülését az új képvi-

selõ-testület. Molnár Oszkár polgármester
programismertetõjében a májusi és júni-
usi árvizek tapasztalatai alapján a város vé-
delmének a biztosítását és a csapadékvíz-
elvezetés rendezését helyezte az elsõ
helyre. Felhívta arra is a figyelmet, hogy
a lakosok egyértelmûen kifejezték akara-
tukat szavazataikkal, s annak a képvi-
selõknek összefogással és a település ér-
dekeit szem elõtt tartva kell megfelelniük.

Az önkormányzati választást követõ hatodik
napon tartotta alakuló ülését az új képviselõ-
testület. A gyorsaságot az indokolta, hogy mi-
nél elõbb gyakorolhassák jogaikat a képviselõk,
a testület mûködhessen. Lehetõvé pedig az tet-
te, hogy a választás eredményével szemben nem
nyújtottak be kifogást, így az idõben jogerõre
emelkedhetett.  

Az új képviselõ-testület egyébként igazából
nem is új, hiszen tagjai többségükben már az
elõzõ ciklusokban is képviselõk voltak. Mégis
alapvetõ változás következett be abban a te-
kintetben, hogy a választókörzetekben két ki-
vétellel leváltották az eddigieket a választók,
majdnem felerészben függetlenek alkotják a tes-
tületet, a korábban többséggel bíró Fidesz pe-
dig csupán két mandátumot tudhat a magáénak.

Nem tudott teljes lenni a képviselõ-testület
megalakulásakor, mivel a belvárosi választó-
körzetben a Fidesz jelöltjeként mandátumot szer-
zett Németh András lemondott a képviselõ -
ségrõl. Ott a választási bizottságnak harminc na-
pon belül kell kiírnia emiatt idõközi választást,
amelyet négy hónapon belül kell megtartani. Ép-
pen ezért Molnár Oszkár polgármester az ala-
kuló ülésen nem is tett javaslatot alpolgármes-
ter személyére, hangsúlyozva, hogy a még meg-
választandó képviselõt nem kívánja eleve kizárni
abból a lehetõségbõl, hogy rá essen a válasz-
tás.

Miután Takács Csaba, a helyi választási bi-
zottság elnöke ismertette az eredményeket, és
a polgármester, illetve a képviselõk letették az
esküt, Molnár Oszkár ismertette a programját.
Az önkormányzat számára a legégetõbb fel-
adat az elmúlt hónapokhoz hasonlóan az árvíz
utáni helyreállítás, a város tulajdonában lévõ,
megrongálódott utak és közmûvek megjaví-
tása, amihez még nem érkezett meg a vis ma-
ior-pénz, illetve a lehetõségekhez mérten az ár-
vízkárosult lakosok segítése. „Természetesen a
tárgyi segítségnyújtás a kézzelfogható, de sok-
szor egy jó szó, a lelki támasz is csodákra ké-
pes.” – hangsúlyozta a polgármester. Nem az
önkormányzat feladata a gátak helyreállítása és

megerõsítése, de minden támogatást meg fog-
nak adni a vízügynek ahhoz, hogy a lakosság
biztonságban érezhesse magát. A csapadékvíz-
elvezetés rendezése is sürgetõ feladat, ahhoz
azonban csak pályázati támogatással tud hoz-
zákezdeni a város. A közel két évtizeddel
ezelõtt épült szennyvízcsatorna mûködése is
hagy kívánnivalókat maga után, annak felújí-
tása több városrészben elemi igényként jelent-
kezik a lakosság részérõl.

Nem mond le ugyanakkor a fejlesztésekrõl
sem önkormányzatunk. Az elmúlt hónapokban
több pályázatot is elnyert a város, így indulhat
a belváros rekonstrukciója, az ottani elkerülõ
út átépítése, amely elõbb tehermentesíteni fog-
ja, majd átveszi a 27. számú fõút forgalmát, il-
letve az egyik óvoda felújítása. Folytatni kívánja
az önkormányzat az utak és járdák rendbeté-
telét is.A kiadások csökkentését célzó dönté-

seket hozott az új képviselõ-testület elsõ
rendkívüli ülésén.

Az önkormányzati tulajdonában lévõ Bor-
sodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. gazdasági
helyzetének a stabilizálása érdekében négyfõs
létszámleépítésrõl döntöttek. A személyi dön-
téseket a cég ügyvezetõjének kellett meghoz-
nia.

Az év végével megszûnik a városi televízió
mûködtetésére tavasszal létrehozott kft., mivel
a lakosság egyértelmû felháborodását váltotta
ki az, hogy hónapok óta nincs adás. Az át-
menetileg a képújságra és a testületi ülések köz-
vetítésére csökkentett feladatellátás visszake-
rül a kulturális intézményhez. Ezzel egyúttal

a kiadásokat is visszafogják, hiszen tavasz óta
egyértelmûen bebizonyosodott, hogy a tévés
cég megalakítása költségnövekedéssel járt.
Rendkívüli felmondással megszüntették az
ügyvezetõ, Bognár Péter megbízását, miután
a választási bizottság is elmarasztalta õt a kam-
pány során az esélyegyenlõség rosszhiszemû
megsértése miatt, az árvíz idején pedig nem
gondoskodott az eszközök megóvásáról, ami
a kamerák, keverõk, számítógépek egy szint-
tel feljebb vitelét jelentette volna.

A korábbi öt bizottság helyett hármat hozott
létre az új képviselõ-testület. Nemcsak a szá-
muk csökkent, hanem a létszámuk is, hiszen
az ötfõs pénzügyi bizottság mellett a másik kettõ
csak három-három tagú. A polgármester illet-
ménye a korábbihoz képest nem változott.

Csökkentették a kiadásokat

Korelnökként Sztankóné Sándor Ibolya képviselõ nyitotta meg az alakuló ülést,
majd Takács Csaba, a választási bizottság elnöke ismertette a választás ered-
ményeit.

Nem kapta meg a szervezeti és mûkö-
dési szabályzatban (SZMSZ) elõírt idõben
az alakuló ülésre szóló meghívót állítása
szerint Virág Tamás, a Civil Összefogás az
Edelényi Változásokért listás képviselõje.
Kifogásolta azt is, hogy bizonyos ponto-
kon módosul az, tételesen sorolva a pa-
ragrafusokat. Ugyanakkor arról is szólt,
hogy nem volt módja megfelelõen felké-
szülni, miután az SZMSZ-t újra csak állí-
tása szerint nem kapta meg. Bár úgy tud-
juk, hogy kérésére a polgármesteri hiva-
tal megküldte neki, a rendelet teljes egé-
szében megtalálható a város honlapján is.
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BARÁTI VERESÉG – KÖSZÖNET ÉRTE!
A Ferencváros labdarúgócsapata jó-

tékonysági mérkõzésen 6:0-ra gyõzött a
Bódvavölgyi Tömegsport Egyesület fut-
ballistái ellen szeptember 15-én.

A találkozó teljes bevételét, több mint hat-
százezer forintot a kastélykerti sportpálya fel-
újítására és a BTE Edelény labdarúgó-szakosz-
tályának megsegítésére fordítják. 

A Fradi az egyetlen olyan hazai gárda, amely

az 1931/32-es idényben 100%-os teljesít-
ménnyel nyerte meg a bajnokságot. A BTE Ede-
lény ugyanezt a bravúrt érte el a tavalyi sze-
zonban, amikor 28 mérkõzését megnyerve
szintén hibátlan teljesítménnyel lett a megyei
II. osztály északi csoportjának bajnoka. Köz-
ben két komoly árvíz is veszélyeztette váro-
sunkat, a lakóházak mellett a sportpályán is
több milliós kár keletkezett. A Fradi azért vál-
lalta a jótékonysági mérkõzést, a jegybevétellel

a pálya helyreállításában segítve az amatõr
klubnak, mert példaértékûnek és támogatás-
ra érdemesnek tartják azt a munkát, amit az
edelényiek végeznek.

A Ferencváros a mérkõzésre ismét mezt öltõ
Lipcsei Péter szabadrúgásával szerzett vezetést,
majd a félidõig még Gárdos András is betalált.
Fordulás után Morales, Labrado, Danquah és
Miljkovic rezgette meg a hálót, kialakítva a vég-
eredményt.

SIKERES 
NEMZETKÖZI 

PÁLYÁZAT
Útjára indult a Comenius régiós

együttmûködési program, amelyre
a polgármesteri hivatal nyújtott
be sikeres pályázatot a lengyel test-
vérvárossal, Siewierz-zsel közö -
sen.

A tavalyi elsõ alkalom után idén már
nyolc pályázó jelentkezett a felhívásra, kö-
zülük mindössze négyen, köztük váro-
sunk, feleltek meg a követelményeknek.
A két évig tartó programban pedagógu-
sok és iskolások találkoznak majd egy-
mással tapasztalatokat cserélni, a tanult
idegen nyelvet gyakorolni vagy sportol-
ni, de lehetõség nyílik eszközök beszer-
zésére is.

Partnerként az iskola és a tömegsport
egyesület vesz részt. A sieweirz-iek meg-
hívására novemberben utazik egy kül-
döttség Lengyelországba a közös progra-
mokat egyeztetni.

Több évtized legrosszabb szürete volt
az idei, hangzott el a Miklós Gyula Kert-
barát Kör tapasztalatokat összegzõ fog-
lalkozásán. Bár a nyár elején még szép
termés ígérkezett, az idõjárás tönkretet-
te a várakozásokat.

„Mezgerelés volt ez, nem szüret” – hangzott
a sommás értékelés. A must mennyisége a jó
évek egyötödét tette ki, ezt is úgy sikerült csak
elérni, hogy a fürtökrõl szemenként szedték le
a még ledarálható bogyókat. A cukorfok is jó-
val alatta maradt annak, ami egy-egy szõlõfaj-
tától általában elvárható.

A kör tagjai elemezték az okokat is. Bár min-
dent megtettek, hogy mentsék a menthetõt, a
rengeteg csapadék, a kevés napsütéses óraszám,
a lisztharmat és a peronoszpóra megtette a ha-
tását. Általában nem az odafigyeléssel és a gon-
dozással volt gond, de egy-egy kiadós esõ után
hiába siettek permetezni, mert mindjárt jött a
következõ.

Eltérnek a vélemények arról, hogy ilyen
elõzmények után mi várható jövõre. A gazdák
mindenesetre abban bíznak, hogy egy mínusz
8-10 fokos tél jön, amit a kártevõk nem tudnak
átvészelni. Addig pedig beosztják majd az idei
kevés bort, hogy legyen.

ELVITTE AZ IDÕJÁRÁS 
A SZÜRETET

Egyetértését nyilvánította ki prof. dr.
Szabó Máté, az állampolgári jogok or-
szággyûlési biztosa a városvezetés árvízi
védekezés alatt és azt követõen megtett
intézkedéseivel kapcsolatban.

Molnár Oszkár polgármesterrel szemben ez-
úttal alkotmányos alapjogokkal összefüggõ visz-

szásságok vélelmével tettek panaszt. Vizsgála-
ta alapján az ombudsman nem találta megala-
pozottnak a gyanút.

Miután a panaszosok kilétük titokban tartását
kérték, az sem derült ki, hogy azok egyáltalán
árvízkárosultak-e. Az „vádpontok” érdekesen
csengtek egybe azokkal, amelyek a helyi Fidesz
szórólapjain, újságában megjelentek.

Alaptalan volt a vádaskodás

Az erdõk és mezõgazdasági terüle-
tek védelmében akciósorozatot hajtott
végre  szeptemberben az Edelényi
Rendõrkapitányság az illetékességi te-
rületéhez tartozó 47 településen. 

Az ellenõrzések elsõdleges célja a kisebb
értékû lopások megakadályozása volt az
erdõkben és a mezõgazdasági területeken.
Törekedtek az elkövetõk tettenérésére a
szõlõültetvények, konyhakertek környé-
kén, ezzel javítandó a gazdálkodók, illet-
ve a lakosság szubjektív biztonságérzetét
és vagyonbiztonságát. 

Az akciósorozat azért vált szükségessé,
mert a tapasztalatok azt mutatták, hogy az
õszi betakarítási idõszakban rendszerint
megnövekszik a tulajdon elleni szabálysér-
tések száma az erdõkben, illetve mezõgaz-
dasági termények kárára. 

A hatékonyabb ellenõrzések és a nagyobb
lefedettség érdekében a rendõrjárõrök mel-
lett polgárõrök, természetvédelmi õrök, te-
lepülésõrök, mezõõrök is részt vettek a prog-
ramban. Az összehangolt akcióban terep-
járókat és krosszmotorokat is igénybe vet-
tek a hatóságok, így a nehezebben megkö-
zelíthetõ területekre is el tudtak jutni. 

Akció az erdõk 
védelmében


